

新时代 幸福都是奋斗出来的

他把土特产变成“金豆豆”

本报记者 史治国 通讯员 蒋士勋 王世端

崔苗柿饼、刘河小米、环翠峪柴鸡蛋……昨日，记者走进位于荥阳市索河路上一家名为荥阳地道特产的小商店，这些在荥阳人眼里上不了台面的东西，在这家店里被包装一新，走进千家万户，变成了“金豆豆”，既让百姓饱了口福，又鼓足了农户的钱袋。

“我是广武镇董庄村的，土生土长的农村人，开特产店是农村孩子的梦想。”商店老板车乘风告诉记者，他之前走过很多地方，看到许多地方的农产品通过商品化、品牌化包装经营，市场风风火火，提高了农产品的价格，同时也带动了当地群众增收致富。

回到荥阳后，车乘风有了新想法。

荥阳水源丰富，水质纯净，土壤肥沃，土质优良，地形地貌丰富，孕育了久负盛名的河阴石榴、广武大葱、荥阳柿子、黄河鲤鱼等四个国家地理标志保护品牌。“前几年，因为缺少品牌，荥阳农产品一直卖不上好价格，还容易滞销，种植户也很苦恼。”车乘风告诉记者，原来外地柿饼卖到8元一斤的时候，荥阳柿饼只能卖到2.5元，刘河小米2元一斤都没人买。

看到商机的车乘风说干就干，在荥阳市区租了一间门面，开办了荥阳地道特产商店，与北部邙岭、南部山区的村庄联系，收购当地特色农产品，精包装后进行售卖。被装进礼品盒的崔苗柿饼、刘河小米、环翠峪柴鸡蛋等商品价格翻倍，每天的销量仍是供不应求。

记者正在店内采访时，刚好有3位来自郑州的顾客选购特产。最后选定粉条、柿霜、香椿芽、西瓜酱和石榴酒等5种产品各31件。顾客将3辆车后备箱装满后，地上还有120件，客户直接写下地址要求车乘风下午5点左右送到郑州。“我们都是老朋友了，逢年过节我都是来这儿买，没有低于100件的，有时送朋友，有时给员工发福利。车总办事我放心，他答应的事没有耽误过。”郑州顾客说。

据车乘风介绍，荥阳市每个村都有一个残疾人专管委员，从2011年他成

为残疾人专管委员以来，每年都会给董庄村18个生产队每队选的贫困户送年货。“乘风真是个好孩子，按说他做的生意也不大，就在市里开了个土特产店，年年都送，这孩子心好啊。”董庄村民陈女士说。

在商品迈入互联网经济和分享经济的新时代，线下实体店发展遇到瓶颈，如何让荥阳特产“走出去”，成为摆在车乘风面前的一道难题。2017年荥阳地道特产顺利完成线上线下结合，注册京东商城荥阳馆。2018年初，荥阳地道特产成为天猫小店、京东便利店荥阳首家线下店，通过线上线下销售模式，车乘风携荥阳土特产成功走向全国各地。

惠济区廉政教育村村行启动



全体参会人员重温入党誓词

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 侯晓楠 王新福 文/图)昨日，惠济区“以案促改廉政教育村村行”2018年首场暨新城街道专场活动在街道会议室举行，标志着这项覆盖全区各村(社区)的廉政教育活动正式启动。

据了解，进一步加强廉政风险防控，增强基层党员干部纪律意识和规矩意识，提高基层党风廉政建设水平，更好地推动全面从严治党向纵深发展，惠济区委、监察委决定在全区8个镇(办)巡回开展“以案促改廉政教育村村行”系列活动。该活动将分为两个阶段进行，一直持续到年底，覆盖全区8个镇(街道)的全体村组、社区干部。

新城街道专场活动首先组织与会人员集体观看了结合实

际案例拍摄的纪律警示教育微电影《清廉中国》，各村(社区)干部结合自身工作情况进行了纪律剖析和表态发言。与会的村(社区)干部向街道纪工委书记递交了遵守纪律承诺书。最后，全体参会人员面对庄严的党旗，再一次重温入党誓词。

据悉，2018年，惠济区“以案促改廉政教育村村行”活动开展扫黑除恶专项斗争、严肃基层换届选举纪律与整治群众身边的腐败问题有机结合起来，用身边人、身边事开展警示教育，通过开展系列警示教育、党纪法规教育、剖析发言、学习培训等方式，真正把全面从严治党层层压实，促使基层党员干部从内心深处受到警示，为惠济区各项工作保驾护航。

新密一企业登陆新三板

本报讯(记者 卢文军 通讯员 岳冰冰)昨日下午，伴随着清脆的锣声，河南烨达新材料科技股份有限公司在北京新三板成功挂牌，这是目前新密市第2家在新三板挂牌成功的企业。

河南烨达新材料科技股份有限公司位于新密市刘寨镇，是一家利用固废资源再回收方式生产柔性石墨材料的环保型新材料企业，是黑刚玉行业技术领先的龙头企业和中

球著名研磨品生产企业的供应商之一。截至目前，新密市在资本市场多种板块共计挂牌上市企业135家，其中耐材企业52家，挂牌数量居河南省各县(市)首位。

近年来，新密市高度重视企业上市及挂牌工作，把它作为资本市场融资的一个重要渠道，企业挂牌和上市加快了新密产业结构优化升级，为构建现代化产业体系奠定了基础。

中原区图书馆举办石膏彩绘DIY



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 陈晨 文/图)日前，中原区图书馆石膏彩绘DIY，在该馆报刊阅览室火热展开。

活动中，十余名热爱彩绘的小读者积极参与。在现场，工作人员发放材料后，向小读者们详细介绍了石膏彩绘的材料、制

作方法和绘画要点。小读者们边听讲解，边动手实践，他们充分发挥想象力，把空白的石膏模型装饰成了一个个绚丽多姿的艺术品。经过一小时的创作，一个个漂亮且富有创意的彩绘石膏呈现出来，小读者们还相互交流、分享经验，成就感十足。

航空科普进校园

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 朱彩凤)昨日，河南省航空学会“航空科普进校园”活动在惠济区江山一路第一小学启动。航空知识科普讲座、无人机飞行表演、模拟飞行体验、无人机实飞体验给学生留下了深刻的印象。同时“无人机小飞手”训练基地也在江山一路一小挂牌。

本次“航空科普进校园”活动是2018年河南省航空特色学校航空科普活动之一，活动采取不同的科普主题，以科普大讲堂、无人机飞行表演、无人机模拟飞行体验、实飞体验以及航模手工制作等不

同的形式在学校开展。江山一路一小作为惠济区的“航空特色学校”，创客教育的无人机“小飞手”计划也正式启动。该计划将在学校组建无人机小飞手社团，为学生提供展示平台，以培养学生崇尚科学、探索未知、敢于创新的热情。

在实施全面素质教育的过程中，开展创客教育、体验式教育是一项重要内容。惠济区江山一路一小无人机社团作为学校创客教育的一部分，将与体验式安全教育一道成为智慧教室的重要组成部分，以满足学生学习的需求。

如意湖畔健步跑 共享美好新生活

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 卫雨晴)日前，郑东新区如意湖办事处举行第三届“如意湖杯”健步跑活动，进一步为辖区公共单位、两新“组织营造和谐氛围，倡导健康文明生活方式。

本次活动的起点和终点都设在省艺术中心，活动特别邀请了辖区共建单位的代表前来参加，

以共跑、共进、共助的方式，增进和交流感情。记者注意到，活动中，800名运动员在开道人员的带领下，以健步走或慢跑的方式，顺时针沿商务内环绕行2圈。在6公里的行程中，运动员需要按照规定时间分别在“如意站”和“前行站”集齐两个“如意手环”才算完成整个行程。

“三社联动”美化社区

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 翟羽佳)为使社区环境进一步绿化、美化、亮化，给居民群众创造舒适、安静、祥和、美观的人居环境，昨日，管城回族区西堡社区党支部联合郑州市馨家苑社区服务中心开展“三社联动助力社区新环境”行动，社工、志愿者、辖区物业工作人员集结编队，共同助力社区环境清洁。

昨日一早，参加此次清洁行动的志愿者们准时在西堡社区集合，大伙拿上扫把、垃圾袋等工具

对社区绿化带里的杂草树枝进行彻底清理。活动中，不仅能见到居民志愿者们忙碌的身影，还有社工和辖区工作人员，大家合力清理社区花坛里不易清扫的垃圾、路边的纸屑、落叶。路过的居民纷纷称赞。

组织行动的社工称，通过集中行动，每位参与者用实际行动宣传了爱护环境和全民参与的理念，不仅使社区环境变得更加优美，同时也将社工、志愿者的奉献、互助精神发扬光大。

以戏传情送祝福



本报讯(记者 李晓光 通讯员 少利 文/图)“亲家母，你坐下，咱们说说心里话……”3月26日下午，在老红军的后代、登封市爱心人士孙继芝的带领下，来自许昌市新时代老年艺术团的16位艺术家来到登封市中岳敬老院唱豫剧、送祝福，为老人送上了不一样的“盛宴”。

活动中，梨园春擂主张彩霞等16位平均年龄65岁的艺术家们为300多名

五保户、孤寡老人演唱了豫剧《朝阳沟》《打朝》《小二黑结婚》等经典唱段，她们的演唱字正腔圆，韵味甚浓，娓娓动听，惟妙惟肖，精彩纷呈的演唱赢得了老人们的阵阵掌声，精彩节目一直进行了近3个小时。

活动期间爱心人士孙继芝还为16位艺术家和老人赠送了新的《党章》和《宪法》宣传册，并现场为老人们宣讲解读新的党章和宪法。

党建服务直通车 开到居民心坎里

本报(记者 安群英 通讯员 惠峰)李秀珍，二七区铭功路街道西彩社区居民，女儿、丈夫先后去世，每月2000多元退休金，并患有脑梗重度高血压等多种疾病。近些日子，社区居民看到这位失独老人爱说话了，脸上还有温暖的笑容。是西彩社区党支部的贴心服务暖化了李秀珍老人。

像这样的事例，在二七区铭功路基层党建服务中很常见。街道坚持把党建工作与经济社会发展同部署、同推进、同考核，把群众要求作为第一信号，把群众满意作为第一目标，结合党建融合工程，打造特色社区党支部，将便民利民、帮扶慰问、邻里调解、爱心救助等工作送到群众心坎上。

把社区党建融入群众文化元素，开通党

建便民直通车，积极组织丰富多彩、群众喜爱的民俗活动和文体娱乐活动，以此为载体促进党员干部群众整体素质不断提升。利用党员活动日大力开展志愿服务、集中学习政策等活动，解读群众普遍关注的热点、焦点问题，为民办实事。采取“结对子”“一帮一”“手拉手”、定点联系等形式，调动党员积极性，积极依托社会资源，为居民群众“量身定做”各种服务项目，街道先后组建“秧歌队”“舞蹈队”“书法队”，开展各类文化服务活动，组织党员志愿者帮扶队伍，建立雷锋超市(社区互助银行)，定期向贫困家庭及弱势群体发放救助物品，通过细心贴心的服务，使基层党组织与群众沟通零距离，打通服务群众最后一公里。

航西食药所获评全省示范所

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 闫翠萍)昨日记者从中原区食品药品监督管理局航西食药所顺利通过全省乡镇(街道)食品药品监管所规范化建设考核验收，被评为“全省食品药品监管乡镇(街道)派出机构规范化建设示范所”。

全省食品药品监管乡镇(街道)派出机构规范化建设示范所创建以来，中原区严格按照创建标准，逐条逐项督促指导整改落

实。也得到航西街道办事处的大力支持，他们克服困难，解决了办公用房。中原区食药局也加大经费投入，对办公用房进行统一装修，规范标识标牌，解决人员、车辆、装备等问题。

创建过程中，航西食药所按照“四个最严”及“四有两责”要求，从抓好基础建设入手，全面提升监管工作水平，严格落实日常监督管理制度，监管水平显著提高。

峡窝镇举行专场招聘会

本报讯(记者 武建玲 通讯员 陈丹)近日，上街区峡窝镇举行“春风行、送温暖、促就业”专场招聘会，推动农村劳动力转移就业和返乡创业。

此次招聘会以“就业帮扶，真情相助”为主题，服务对象主要是高校毕业生、就业困难人员、五保低保失

业人员等，吸引了70余家企业、1500余名群众参与。招聘会共派发各类就业创业宣传资料300余份，初步达成就业意向200余人。

下一步，峡窝镇将继续做好就业服务相关工作，推动用人单位与求职者之间的交流，为辖区农村劳动力和相关用人单位提供优质服务。

中牟国税推进实名办税

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李万历 魏东东)为全面贯彻落实实名办税工作，中牟县国税局精准发力，持续推进实名办税工作。截至目前，该局实名办税已完全采集13905户，完成比例达到92.24%。

做好精细化分析，认真分析所辖税源的实名办税信息采集情况，甄别筛选未采集法人信息中的上市公司、大中型国有企业以及重点税源企业名单，分析企业未采集信

息的原因，做到有的放矢。

强化针对性宣传。针对未采集财务负责人信息的企业，进一步加强宣传辅导，督促企业前来办理实名信息登记。

实施联合式保障。该局指定专人负责，准确把握政策，熟悉业务流程。注重结合纳税信用等级评定、涉税事项办理等相结合，督促企业尽快办理实名办税信息登记。

任砦社区为伤残军人找保姆

本报讯(记者 党贺喜)“找到啦，找到啦，魏老太太终于找到合适的保姆啦!”昨日上午，经八路街道任砦社区党委书记孔建平春风满面，她一走进社区网格办公室，就喜滋滋地将这一喜讯告诉大家。

找保姆这事儿，说大不大，说小不小，事情的原委是这样的。家住红旗路33号院的魏素君老太太是一名高龄伤残军人，多年来，她一直与60多岁的瘫痪儿子相依为命，日常只有一名保姆对两人进行照顾，另有一孙女住得较远，不时前来照顾，凄凄活活过日子。

春节前，社区网格员们照例进行民情面对面大走访活动，来到魏素君老太太家时，了解到家中保姆不日就要辞职，无人接替保姆工作对老人及其儿子进行照顾。孔建平当场“大包大揽”，承诺为魏老太太找一合适保姆。

回到社区，孔建平和网格员们即刻翻开通讯录，开始联系家政和朋友熟人，找寻合适人选。就这样，一连搜寻了好几拨，将数名保姆带到魏老太太家中任她挑选，终于找到了符合老太太要求的满意人选。魏老太太的心病解除了，笑得合不拢嘴。

